



COMITÉ DE COMPRAS Y LICITACIONES

**LISTADO DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS RELATIVO A LA
COMPARACIÓN DE PRECIOS NO. CP-CPJ-01-2019 PARA
REMODELACIÓN DE LAS SALAS DE FAMILIA PARA UBICAR LA
DIRECCIÓN DE PLANIFICACIÓN Y PROYECTOS**

Pregunta 1:

La partida 1.01 Desmontar plafones aparece en Uds., sería unidades o metros cuadrado.

Respuesta:

M2

Pregunta 2:

Favor enviar planos de demoliciones de muros de bloques y Sheerock.

Respuesta:

Listos para entrega, ver planos anexos.

Pregunta 3:

Necesitamos los detalles estructurales de los siguientes elementos:

* Zapata de Columnas

*Columnas C1

*Viga V1

Respuesta:

Ver planos anexos.

Pregunta 4:

Para la reparación del pañete se debe considerar retirar el pañete.

Respuesta:

Sí, debe retirarse.

Pregunta 5:

Tamaño de los zócalos de piso (Específicamente la altura)

Respuesta:

7cm





COMITÉ DE COMPRAS Y LICITACIONES

Pregunta 6:

En la reparación de adoquines debemos incluir la reposición de los mismos.

Respuesta:

Sí, de los que estén en franco deterioro particularmente junto a la reparación del perímetro de acera del edificio.

Pregunta 7:

Diseño de Counter de Recepción. (Dimensiones)

Respuesta:

2.50 x .60m (H=1.10m). Este Counter será modular al igual que la mayor parte del mobiliario suministrado.

Pregunta 8:

Qué área de Tejas debemos considerar a reponer (Nivel 1 y Nivel 2)

Respuesta:

Para esto se ha considerado reposición puntual de aquellas que estén en franco deterioro. Solo se consideraron 100 unidades repartidas entre ambos niveles.

Pregunta 9:

Dimensiones de los zócalos de cerámica.

Respuesta:

7cm (granito fondo blanco)

Pregunta 10:

Área de Plafones a desmontar en el segundo nivel.

Respuesta:

100 m²

Pregunta 11:

En las especificaciones establece que la cerámica a utilizar en el revestimiento de pared será tipo 2 y tendrá un precio mínimo de mercado entre 550 a 600 pesos, tendremos esas mismas consideraciones para el piso.

Respuesta:

Sí





COMITÉ DE COMPRAS Y LICITACIONES

Pregunta 12:

ESPECIFICAR AREA DE PARED A DEMOLER EN ARCHIVO TRASERO?

Respuesta:

17m²

Pregunta 13:

ESPECIFICAR AREA DE MUROS SHEETROCK A DEMOLER?

Respuesta:

80m²

Pregunta 14:

ESPECIFICAR AREA DE PANDERETA Y PUERTA A DESINTALAR?

Respuesta:

20m²

Pregunta 15:

ESPECIFICAR TIPO DE CERÁMICA DE PARED?

Respuesta:

La cerámica a utilizar en el revestimiento de pared será tipo 2 y tendrá un precio mínimo de mercado entre 550 a 600 pesos.

Pregunta 16:

ESPECIFICAR TIPO DE CERAMICA DE PISO.

Respuesta:

La cerámica a utilizar en el revestimiento de pared será tipo 2 y tendrá un precio mínimo de mercado entre 550 a 600 pesos.





COMITÉ DE COMPRAS Y LICITACIONES

Pregunta 17:

ESPECIFICAR DIMENSIONES DE PUERTAS DE CLOSET?

Respuesta:

2.45M / 1.25M /1.05M

Pregunta 18:

ESPECIFICAR DIMENSIONES DE LA PUERTA DE CRISTAL ENTRADA?

Respuesta:

2.90x2.10m

Pregunta 19:

ESPECIFICAR DIMENSIONES DE: DIVISION ALUMINIO Y VIDRIO Y PUERTA

Respuesta:

Las sugeridas en las plantas dimensionadas H= Plafón

Pregunta 20:

ESPECIFICAR CARACTERISTICAS DEL ALUMINIO

Respuesta:

Perfil de Aluminio P40 y Vidrio Flotante Natural 3/8''

Pregunta 21:

ESPECIFICAR DIMENSIONES DE LA NUEVA CASETA DE BOMBA

Respuesta:

1.50 x 1.00m (H=1.50m)





CONSEJO DEL PODER JUDICIAL
República Dominicana

COMITÉ DE COMPRAS Y LICITACIONES

Pregunta 22:

ESPECIFICAR DIMENSIONES Y TIPO DE LETRAS

Respuesta:

Times New Roman (8´´)

Pregunta 23:

ESPECIFICAR DIMENSIONES DE TRAMOS MADERA

Respuesta:

2.45M / 1.25M /1.05M (LAS MISMAS DE LAS DESPENSAS O CLOSETS)



COMITÉ DE COMPRAS Y LICITACIONES.-